

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu

Mgr. Jan Smiga

28. října 117

702 18 Ostrava

Žádost o prodloužení termínu využití neinvestiční dotace  
poskytnuté z rozpočtu Moravskoslezského kraje  
– číslo smlouvy 05492/2016/ RRC

Krajské destinační společnosti Moravian-Silesian Tourism, s.r.o. byla na základě smlouvy číslo 05492/2016/RRC ze dne 12. 10. 2016 poskytnuta jednorázová neinvestiční dotace ve výši 1.487.552 Kč na zajištění kofinancování projektu „Postindustriální dědictví příhraničí“, který byl schválen k realizaci a financování v rámci programu Interreg V-A, Česká republika – Polsko, Prioritní osa 2.

Poskytnutá dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje měla krajské destinační společnosti finančně zabezpečit nezbytné kofinancování projektu v maximální výši 10 % z celkových skutečně vynaložených uznatelných nákladů na realizaci projektu, který měl být dle původního plánu ukončen a vyúčtován ke dni 31. 12. 2020.

Na realizaci projektu se mimo krajské destinační společnosti Moravian-Silesian Tourism, s.r.o. podílejí ještě tři další projektoví partneři, a to:

- Stowarzyszenia Rozwoju i Współpracy Regionalnej 'Olza (vedoucí partner)
- město Jastrzebie-Zdroj (partner)
- Dolní oblast Vítkovice, z.s. (partner)

Každý z projektových partnerů je nositelem, garantem a realizátorem naplánovaných klíčových a dílčích aktivit, které na sebe vzájemně chronologicky navazují a společně se tak doplňují a podporují. Dle podmínek projektu tak musí být vždy dodržen stanovený harmonogram realizace aktivit, aby bylo dosaženo deklarovaných výstupů a zejména cílů projektu.

Z důvodu omezujících opatření přijatých v souvislosti s epidemií nemoci COVID-19 nebylo možno v České republice realizovat aktivity projektu v plánovaných termínech.

Aktuální termín dokončení projektu byl ve smlouvě stanoven na 31. srpna 2022. Ovšem po předběžných konzultacích hlavního partnera s projektovými partnery s ohledem na realizaci některých problémových aktivit lze předpokládat, že toto datum bude posunuto až na druhé čtvrtletí roku 2023.

Na základě výše uvedeného žádáme Moravskoslezský kraj jako poskytovatele jednorázové účelově určené neinvestiční dotace o posun termínu ukončení realizace projektu a rovněž o posun data předložení závěrečného vyúčtování projektu, a to do 31. 12. 2023.

Za kladné vyřízení děkujeme.

S pozdravem



David Karčmář  
ředitel Moravian-Silesian Tourism, s.r.o.